

**Протокол №2**  
**заседания Совета родителей**  
**ГБОУ СОШ № 280 имени М.Ю. Лермонтова**

от «11» ноября 2019 года  
Время: 18.00  
Место заседания: кабинет № 11

**Присутствовали:** Андрешкова В.В., Соломко Т.А., Маркова Е.П., Курлаева Е.А., Мычко А.В., Смирнова И.В., Семёнов А.В., Залуцкая Г.В., Маликова И.Е., Иванова Т.М., Каупуш Л.П.

Всего: 11 из 13 членов Совета родителей

**Повестка дня**

1. Состояние медицинского обследования учащихся.
2. Школьная форма и внешний вид обучающихся.
3. Работа школьного психолога.

По первому вопросу «Состояние медицинского обследования учащихся» выступила медицинская сестра Медякову Е.В., которая сказала о том, что ежегодно учащиеся школы проходят медицинское обследование (диспансеризацию) с целью выявления болезни на самых ранних стадиях, сохранение и укрепление их здоровья, профилактика заболеваний и снижение заболеваемости в целом. Профилактический осмотр учащихся включает в себя три этапа: доврачебный осмотр (дети сдают анализы), врачебно-педиатрический и специализированный осмотр.

Медсестра познакомила присутствующих с графиком медицинских обследований учащихся школы.

Проголосовали: за - 11, против - 0, воздержались – 0.

Решили: принять к сведению полученную информацию.

По второму вопросу слушали заместителя директора по УВР Шмыгун Т.Р. и Соломко Т.А. В течение октября было организовано совместное дежурство на входе в школу с целью проверки соответствия внешнего вида учащихся требованиям Правил для учащихся. Анализируя итоги дежурства можно признать общее состояние внешнего вида обучающихся допустимым. Стоит отметить, что нарушителями являются одни и те же обучающиеся школы на протяжении всего месяца. Классным руководителям рекомендовано провести индивидуальную профилактическую работу с обучающимися на предмет выполнения и соблюдения требований к школьной форме. Дежурным учителям и учителям - предметникам взять под контроль соблюдение обучающимися требований к школьной форме, школьной обуви и прическам (девочек). В случаях невыполнения требований теми или иными обучающимися, вносить замечания в дневник обучающегося о нарушении формы одежды и отсутствии сменной обуви.

Проголосовали: за - 11, против - 0, воздержались – 0.

Решили: принять к сведению полученную информацию.

По третьему вопросу слушали педагога-психолога Бондаревскую Р.С. Она рассказала о том, что к психологу стоит обращаться в любых ситуациях, касающихся школьника и его семьи. Школьный психолог может помочь с вопросами профориентации, с решением проблем в семье, в межличностных отношениях, с учебой и т. д. Однако не нужно воспринимать школьного психолога исключительно как специалиста, который работает с проблемами детей. Его роль позитивна — он помогает ребенку безболезненно пройти стадии социализации и раскрыть свой потенциал.

Еще одна задача школьного психолога — консультирование родителей и учителей. Причем, вопросы, с которыми взрослые обращаются к этому специалисту, могут быть разными, и совсем необязательно, что это будут проблемы. Мама может прийти к психологу, чтобы просто спросить, хорошие ли ребенка отношения с одноклассниками, нет ли трудностей с профориентацией или адаптацией (если, например, ученика перевели в новую школу) и правильно ли родители строят отношения с подростком. Если в семье возникают ситуации, которые травмируют ребенка (развод родителей, смерть кого-то из близких, серьезные материальные трудности), то мать или отец также могут прийти и рассказать о них психологу, чтобы специалист был в курсе, внимательнее следил за поведением ребенка и был готов оказать ему поддержку.

Если же ребенок стал замкнутым, необщительным, если он не хочет ходить в школу или же часто приходит домой в слезах, то это тоже повод как можно скорее обратиться к школьному психологу. Вообще любые ярко выраженные изменения в поведении ребенка должны насторожить родителей, и в этом случае лучше вовремя попросить помощи у специалиста, чем ждать, пока ситуация выйдет из-под контроля и обернется катастрофой. Возможно, что никаких серьезных проблем психолог не выявит, но подскажет, как поддержать школьника и сохранить с ним доверительные отношения.

Дежурство и прием школьного психолога Бондаревской Р.С. осуществляется по средам, предварительная запись возможна по телефону. Родителям сообщены контакты для связи.

Проголосовали: за - 13, против - 0, воздержались – 0.

Решили: принять полученную информацию к сведению и распространить в классных родительских сообществах.

Председатель Совета родителей:



Каупуш Л.П.